

РЕАЛЬНЕ КУРСОВЕ ТА ДИПЛОМНЕ ПРОЕКТУВАННЯ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ СТУДЕНТІВ

Барабаш І.В., Чабаненко П.М. *(Одеська державна академія будівництва та архітектури, м.Одеса, Україна)*

Закріплення знань студентів з раніше вивчених дисциплін, вміння користуватися довідковою, технічною літературою, засобами обчислювальної техніки, на нашу думку, визначають мету курсового та дипломного проектування. Потенціал професорсько-викладацького складу кафедри «Міське будівництво і господарство» ОДАБА дозволяє виконувати на високому рівні реальні курсові та дипломні проекти, за замовленням департаменту міського господарства Одеської міської ради. Починаючи з третього курсу студенти орієнтовані на проходження виробничої та переддипломної практик в проектних і виробничих організаціях департаменту, що дозволяє використовувати знання і досвід висококваліфікованих спеціалістів цих підприємств. Сприяє успішному реальному проектуванню також міжнародна науково-практична конференція «Енергоефективні технології в міському будівництві та господарстві», яка щорічно проводиться на базі кафедри МБГ. Великий інтерес в студентській сфері викликала дискусія фахівців міського господарства і будівельних фірм на семінарі «Міжнародний досвід забезпечення енергоефективності через впровадження менеджменту, відповідного міжнародним стандартам». Значний вклад в розвиток реального курсового та дипломного проектування студентів сприяє щорічна всеукраїнська олімпіада зі спеціальності «Міське будівництво і господарство». На її базі проводиться також огляд-конкурс кращих курсових і дипломних проектів. В огляді-конкурсі беруть участь вищі навчальні заклади України, які ведуть підготовку фахівців і магістрів за спеціальністю МБГ. Все це сприяє тому, що наші випускники, ще будучи студентами, перебувають у тому інтелектуальному і професійному колі, яке сприяє розвитку в них вміння працювати з сучасними інноваційними технологіями у сфері житлово-комунального господарства, ставити задачі та вирішувати їх за допомогою реального курсового та дипломного проектування.